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Κάτω τα χέρια από τη λαϊκή κατοικία και περιουσία!

Μετά την “ευγενική χορηγία” έναντι “πινακίου φακής” των ελληνικών τραπεζών από τη συγκυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τη λυκοσυμμαχία Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-Ε.Κ.Τ.-Ε.Μ.Σ. στο ξένο και ντόπιο μεγάλο κεφάλαιο που
ολοκληρώθηκε τις τελευταίες μέρες,

Τώρα ετοιμάζονται ν’ αρπάξουν και τα σπίτια μας κι ό,τι απέμεινε από τη λαϊκή περιουσία…

Να μην το επιτρέψουμε!

Με την οργάνωση του λαού σε κάθε γειτονιά και κάθε χώρο δουλειάς και με ένα συνολικό πλαίσιο πάλης
που θα στοχεύει στην άμεση βελτίωση της θέσης της κοινωνικής πλειοψηφίας, των λαϊκών στρωμάτων,
με την κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων, την ανατροπή της κυβέρνησης και κάθε κυβέρνησης
που διαχειρίζεται αυτή την αντιλαϊκή πολιτική, τη διαγραφή του χρέους,. την έξοδο από το ευρώ και την
Ε.Ε., την υπεράσπιση των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών,

Βάζουμε φραγμό στους πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις και διεκδικούμε!

Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πλειστηριασμός, κανένα λαϊκό σπίτι σε χέρια
τραπεζίτη ή κράτους. Νομοθετική απαγόρευση πλειστηριασμών της λαϊκής κατοικίας από τράπεζες και
από το κράτος (εφορίες – οργανισμούς – ταμεία)..

Διαγραφή χρεών προς το Δημόσιο και τις τράπεζες των μακροχρόνια ανέργων και των
χαμηλοσυνταξιούχων. Κούρεμα των δανείων των λαϊκών νοικοκυριών και απαλλαγή τους από το δάνειο
όταν έχει εξοφληθεί ήδη το κεφάλαιο.

Επιδότηση ενοικίου, παραχώρηση κενών κατοικιών (από τα χιλιάδες άδεια ακίνητα δήμων, εκκλησιών,
φορέων του δημοσίου). Λειτουργία στεγαστικής πίστης σύμφωνα με τις λαϊκές ανάγκες. και
επαναλειτουργία του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας. Η στέγη δικαίωμα όλων!

Ενέργεια και νερό είναι κοινωνικά αγαθά για είναι για όλους. Να σταματήσουν οι διακοπές ρεύματος και
νερού. Μειώσεις στα τιμολόγια ρεύματος, νερού, πετρελαίου, φυσικού αέριου.

Εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των τραπεζών και των επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας και λειτουργία τους
με εργατικό–λαϊκό έλεγχο και για τις λαϊκές ανάγκες.

Κατάργηση των φόρων της πρώτης κατοικίας και της φοροληστείας του λαού. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Να
πληρώσει το κεφάλαιο για την περιουσία και τα κέρδη του.

Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο και η μεγάλη ακίνητη περιουσία. Κατάργηση των φοροαπαλλαγών
των εφοπλιστών, της εκκλησίας, των βιομήχανων, των τραπεζών και των κάθε λογής «επενδυτών» και τα
μεγάλων εισοδημάτων. Να πληρώσουν ΤΩΡΑ οι μεγάλοι φοροφυγάδες, οι μεγάλοι οφειλέτες του δημοσίου
και των ασφαλιστικών ταμείων.

Κατάργηση του αντιλαϊκού Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ
και ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
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